证券代码: 835067 证券简称: 墨麟股份

主办券商: 开源证券

深圳墨麟科技股份有限公司 关于未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、情况概述

截至 2023 年 6 月 30 日, 深圳墨麟科技股份有限公司(以下简称"公司"), 未经审计的合并财务报表未分配利润为-448,314,798.64元,公司未弥补亏损金 额-448, 314, 798. 64 元, 公司实收股本 168, 692, 542, 00 元, 公司未弥补亏损超 过实收股本总额。

公司于 2023 年 8 月 28 日召开了第三届董事会第十一次会议,审议通过了 《关于未弥补亏损超过实收股本总额的议案》,并提交2023年第一次临时股东大 会审议。

二、导致亏损的主要原因

公司未弥补亏损较大,主要由于往年累计亏损较高导致,报告期内仍然亏损 主要原因如下:

- 1、市场竞争加剧,公司原有技术服务产品逐渐失去竞争优势,老款页游产 品进入生命周期尾段,多数老款页游停止运营,游戏流水及分成收入减少。同时 本期代理游戏流水及分成收入减少。
- 2、公司拓展技术产品更新换代周期较长,目前仍处于研发阶段尚未得到市 场检验,持续的研发投入。

三、应对措施

针对 2023 上半年度业绩亏损状况,公司面对所处的市场环境和经营环境, 公司将以实现业绩扭亏为盈为首要目标而努力。

公司作为页游行业的领先企业,目前正通过布局手游、端游领域,增加手游产品数量以及进一步拓展海外市场来拓宽收入来源。

根据市场需求,公司调整业务方向,着眼于休闲类小游戏,一款开发成本相对较低,研发周期较短的小游戏正在积极研发中,预计将于 2023 年下半年上线测试。

公司致力于向玩家提供内容积极健康、玩法有趣的游戏产品,未来公司将保持行业政策的敏感度,从严进行内容管理,强化自检,提前进行前置审批,储备相关资源等。公司将实时了解并研究最新行业政策,跟进行业动态,拓展业务范围,减小行业政策变动带来的风险。

公司在公司经营和治理方面,继续优化团队规模和人员结构,推动团队向精英化团队方面进行发展,同时组织架构优化更为扁平化,有效降低沟通和管理成本。

四、备查文件

《墨麟股份:第三节董事会第十一次会议》。

深圳墨麟科技股份有限公司 董事会 2023年8月28日